2015年11月24日 星期二 编辑:王凯 美编:陈惠芳



本报11月23日讯(记者 杨玉龙) 近日,东营高速交警查扣了一辆超长大货车,因违法改型加长,严重影响了高速道路通行,被交警督促切割整改。

"这辆大货车的车长明显严重超长,这 会造成很大安全隐患。"近日,东营高速交 警一中队民警在执勤中发现了这辆超长大 货车,上面运载着长长的圆柱形风力发电 设备,严重影响了高速道路通行。

按照规定,民警依法扣留了大货车,并督促该货车进行切割整改恢复原状。"通过这种方式,能有效打击和震慑部分心存

侥幸的车主和驾驶员。"民警介绍,不让隐 患车辆上高速,大大减少了大货车的安 全隐患,提高了道路交通安全水平。

"下一步,我们还将继续打击大货车 无牌上路、严重超载、改装改型等严重交 通违法行为,遏制大货车事故高发势 头。"民警提醒广大驾驶员,大货车改装改型、超载、不悬挂号牌等违法行为是东营高速交警查处的重点,为了维护自身安全,应当严格遵守道路交通法规,否则不仅会受到严厉查处,还将面临车毁人亡的惨剧。

上网找"军师"帮助开网店 小伙被骗5000元

"一台电 脑在家,轻松 免费开网店, 打字聊天把钱 赚!"看到这样 充满诱惑力的 字眼,大学刚 毕业的东营小 伙子小李心动 了。经简单了 解后他与对方 签订合同,转 账5000元"加盟 费"。不成想, 网店生意丝毫 不见起色,眼 瞅着5000元血 汗钱打了水 漂,小李的创 业梦想刚刚起 航就触礁了。

本报11月23日讯(记者 顾松 通讯员 徐栋) 据了解,小李今年24岁,大学毕业后他接连换了几个工作,总觉得不满意。某日,小李在浏览网页时,一则广告吸引了他的目光,"轻松免费开网店,打字聊天把钱赚,全程专业辅导,免费广告宣传,想不赚钱都难",小李抱着试试看的态度,联系到发帖人"老陈","老陈"自称也是一位曾经怀揣创业梦想的年轻人,目前在郑州一家财富商城做"客服",他动情地讲述了自己创业时的辛酸和不易,并在QQ里向小李展示了商城的网站图片,"老陈"热情地介绍着加盟商城的各种便利,如免费铺货,免费培训,免费广告等等,他承诺一对一帮助小李开网店,小李听罢爽快地同意加盟该商城,在签约后,小李给"老陈"指定账户汇入5000元。

很快,小李的网店开张了,可是店里生意清 淡,没有几人光顾。在经营中小李发现商城发来 的实物与网站图片差异很大,商品质量参差不 齐,进价便宜的像地摊货,贵的呢比本地实体店 价格还高,而且所谓的宣传推广也未见效果,小 李着急了,他向"老陈"求援,"老陈"却不置可 否,只是让小李坚守,小李质询广告宣传不给力, 老陈便随手发过来几条链接,小李点开一看气蒙 了,所谓推广宣传只是"老陈"在贴吧、论坛上吹 嘘了小李的网店两段话。面对小李的愤怒,"老 陈"向小李"献计献策":让其交费3000元升级,升 级后商城商品五折购进;或者雇人刷信誉提高人 气。小李找圈内朋友询问,刷信誉容易被降权,严 重的就会被淘宝官网封店封号,而继续交钱给老 陈怕是无底洞般填不满。小李感觉上当受骗,向 老陈索要返还加盟费,老陈的态度冷淡下来,将 小李拉入黑名单不再理会。

近日,小李向辖区滨东公安分局东风派出所报警,警方已介入调查。民警借此提醒,网络是一个虚拟世界,金钱交易需要慎之又慎,不要相信不切实际的广告,加盟各类服装、餐饮等行业要通过多方位的实地考察,做好充分的调研准备工作后再作决定。不要听信工作人员的吹嘘,对于签订的合同最好咨询专业人士,不要被眼前的利益蒙蔽。

躲行人急刹车,下车理论被打脸

本报11月23日讯(记者 杨玉龙 通讯员 孙金亮) 驾车行驶中, 难免会遇到些意外。近日, 在广饶发生的一幕让人大跌眼镜。一辆 轿车急刹车险撞到路人, 一名驾驶员下车后找路人理论, 竟遭到对方"啪啪"打脸, 被民警及时阻止, 打人者被罚款500元。

在民警提供的执法记录仪中,记录了整个事发经过。一名驾驶员从车上走下后,找对方理论。"都是因为你,不管怎么样,你磕着孩子了!"画面中,驾驶员话音刚落,就遭到对方狠狠一巴掌。就在这时,一旁的民警马上将打人

者李某控制住,避免了事态的进一步发展。

据民警介绍,这名被打的男子开车从东向西行驶,当行至路口时,与从北向西走的李某差点相撞,男子的一脚急刹,虽避免了事故发生,但磕伤了同在车内的女儿,导致女儿在车内大哭,随后驾驶员下车找李某理论。就在民警调节过程中,李某竟出手打人。

"驾车出行不要斗气,即便发生事故,武力也解决不了问题。"民警介绍,在这起案件中,按照规定,打人者被处以罚款五百元的治安处罚。

微信聊出婚外情,丈夫动怒捅死他人

本报11月23日讯(记者 王超 通讯员李国涛 王丰收) 男子郭某某与女子苏某某都是有家室的人,然而两人却通过微信聊天的方式发展为婚外情,后被苏某某丈夫许某发现。11月13日,许某与郭某某相遇并产生纠纷,争执过程中许某持刀捅向郭某某并导致其死亡。日前,东营公安分局迅速侦破这起故意伤害致死案,抓获犯罪嫌疑人许某。

11月13日下午2时42分,东营公安分局明月派出所接到报警称,东城商贸城一停车场处有人被捅伤。值班民警及时赶往现场,并帮助120急救人员将伤者送医救治。同时,刑侦大队联合派出所迅速展开调查。经查,伤者为郭某某(男,28岁,垦利县人),在与妻子杨某某外出时被伤害。经过缜密调查后,民警了解到,郭某某与苏某某(女,21岁)是微信

好友,双方均已婚,两人经常通过微信平台 进行聊天,一来二去之下两人竟发展成为 "婚外情"。

后来,苏某某担心丈夫许某发现自己与郭某某的事情,便决定与郭某某断绝关系。谁知郭某某不仅不同意苏某某与其断绝不正当关系,还找到苏某某所开门店上门纠缠。许某发现情况不对,又见郭某某上门纠缠妻子,气愤之下便扬言要"弄死"郭某某。11月13日,许某与郭某某在东城商贸城一停车场附近撞见,许某便质问对方,郭某某当场承认与苏某某不正当关系,后许某持刀将郭某某捅伤并逃离现场。

办案民警通过走访调查,及时捕获关于 许某的所有信息,并迅速将其抓获归案。目前,许某已被东营公安分局依法刑事拘留, 案件正在进一步调查中。

瑞香苑城:城市中轴 书香美宅 品质现房

瑞香苑地处东西城中轴地段,黄河辅路以北,华山路以东,沙河路以南,苏州路以北,总占地165亩,总建筑面积20万平米,容积率1.5,绿化率38.5%,由28栋建筑组成,其中26栋小高层,高层住宅楼,2栋商业楼,共计1324户。瑞香苑坚持建筑与园林设计的交流互动,40米超宽楼间距,让您足不出户享受静谧优雅的公园意境;阳光草坪、健身广场、树阵、木亭……不仅是老人孩子游乐的生活场所,还是您饭后茶余散步活动的健身场所。社区内部还设有活动会所,羽毛球场、儿童游乐广场等

生活配套设施,绿色自然景观就在身边,畅享舒适无忧生活。

瑞香苑地处东西城中轴地段,周边商业、娱乐、生活等配套完善,项目北侧为东营最大的油田生活区——锦苑片区,周边有锦苑商业街、富邦·新天地、海通·未来广场、金达源时代广场、锦华农贸市场等繁华商业设施,自在生活,尽在掌握。

家住瑞香苑,学校就在家门口,200 米范围内,北侧有锦苑幼儿园、锦苑小学,锦苑中学,东侧有英华园,西侧有东 营市第二中学,南侧有东营市职业学院,蓝海职业学院,一站式优越教育体系,让浓浓书香近在咫尺,让孩子成才一路领先。

瑞香苑已经整体完美交付使用,成熟美景有口皆碑,瑞香苑从细节入手,选用海康威视智能化安防体系、南山、伟业牌隔热断桥铝窗、胜明、美特双层中空玻璃、王力人户门、防火门、东方雨虹防水、四季沐歌太阳能等真材实料,从外立面到社区内部的打造均精益求精,构筑东营无可挑剔的品质社区!

瑞香苑以人性化、高舒适度为设计原则,通过科学的建筑规划布局,最大限度保证采光和观景效果,保障户户有景观,享受阳光眷恋。多样户型,满足不同生活体验,从96-99平米精致两房,116-119平米的功能三房,133-143平奢适三房,再到176平米舒阔四房,多重选择,满足不同家庭的生活居住需求,让生活更丰富多彩。

户型展示E2\A1\A2等

瑞香苑96-176m2书香美宅火爆认购,交2万抵3万,认购每平立减70元!